

# DÉLMAGYARORSZÁG



## KONCERT A TEMPLOMBAN

Rákász Gergely a kiskundorozsmai templomban adott hangversenyt hétszáz általános iskolás diáknak.

7. oldal



## CSÁNYI A VOLÁN MÖGÖTT

Csányi Sándor bankelnök, a Pick Zrt. tulajdonosa is beült a kocsiba a Coop Rally szegedi starthelyén.

20. oldal

Üvegházak, fóliasátrak  
hőszigetelésére  
**légpárnás fólia**  
közvetlenül a gyártótól!

Reményi Csomagolótechnika  
Szeged, Vásárhelyi P. u. 13.  
Tel./fax: 62/541-720  
Nyitva tartás: h-p. 8-16 óráig.



PÉNZKIVONÁS MIATT ULTIMÁTUM AZ EGÉSZSÉGÜGYI TÁRCÁNAK

## Baráth vállalja az éhezést

Egyelőre csak egyetlen kórház-igazgató, Baráth Lajos, a szentesi és makói intézmény vezetője csatlakozik Csongrád megyéből ahhoz az éhségstrájkhoz, amit a legnagyobb egészségügyi szakmai szervezetek terveznek. Azt akarják elérni, hogy vonják vissza az új finanszírozási tervet.

### CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSAINKTÓL

Közös állásfoglalásban jelezték a legnagyobb egészségügyi szakmai szervezetek – köztük a Magyar Kórházzövetség és az Egyetemi Klinikák Szövetsége –, ha nem változtat a szaktárca az új finanszírozási rendlettervezeten, és nem kap az ágazat sürgősen 25,5 milliárd forintot, éhségstrájkba kezdenek. Eddig 46 kórházigazgató jelentette be, hogy ha kell, Budapestre utazik, és orvosi ellenőrzés mellett éhségstrájkol. Hogy meddig, azt még nem döntötték el.

Folytatás a 3. oldalon



Ha orvosai engedélyezik, ásványvízen és vitaminokon fog élni Baráth Lajos: FOTÓ: SZABÓ IMRE

BIZONYTALANNÁ VÁLT A TERVEZETT SZEGEDI BERUHÁZÁS SORSA

## Szabálytalanságot talált az ÁSZ a buszportnál

Törvényt sértett a Tisza Volán az új szegedi buszport építése ügyében, mert közbeszerzési pályázatot kellett volna kiírnia a beruházásra – áll az Állami Számvevőszék jelentésében.

### SZEGED SZABÓ C. SZILÁRD

Az új szegedi buszportot a Szeviép-csoporthoz tartozó Sal Kft. építené fel saját területén, a Móravárosi körút és a Kálvária

sugárút sarkán. A mintegy 1,5 milliárd forintos beruházás előkészítésére és megvalósítására együttműködési megállapodást kötött a Tisza Volán és a Sal Kft. A felek megegyeztek abban, hogy a buszport meg-

építéséért cserébe a Tisza Volán átad a Szeviépnek egy Bakay Nándor utcai telket és a Mars tér azon részét, amely most a helyközi és a távolsági buszok végállomásaként működik. A Tisza Volán tulajdonosi jogait gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél rábólintottak az ügyletre.

Folytatás az 5. oldalon

## Ledarálták a lefoglalt cigit



400 ezer dobozt semmisítettek meg. FOTÓ: FRANK YVETTE

**SZEGED.** 400 ezer doboz dohányterméket semmisítettek meg a Vám- és Pénzügyőrség Dél-alföldi Regionális Parancsnokságának munkatársai tegnap egy szegedi telepen. A lefoglalt és elkobzott cigarettát több mint 5 órán keresztül darálták le. A végterméket a személtrepre viszik. A tegnapi darálás a megsemmisítési folyamat része, ennél több dohányterméket koboztak el. Idén eddig 11 ezer 600 esetben foglaltak le füstölni valót, vagyis összesen 80 ezer karton cigarettát találtak a személy- és teherforgalomban – amit mintegy 120 millió forintnyi adó terhelt volna.

## 60 ezerért

**CSONGRÁD MEGYE.** Egyre több falut irányít Csongrád megyében is nem főállású polgármester: a 60 településből 10 alkalmaz rész munkaidős vezetőket, havi 60 ezer forint körüli fizetésért. Az önkormányzatoknál így évi 3-3,5 millió forinttal több pénz maradhat a kasszában más fontos feladatokra.

Bővebben a 3. oldalon

## Elektronikus naplóba írják be a jegyeket

Bő két hete napló nélkül járnak be óráikra a Deák Ferenc Gimnázium tanárai. A szegedi középiskola az elsők között vezette be az elektronikus adatrögzítést, amely néhány apróságtól eltekintve jól vizsgázott. Jövőre a szülők is nyomon követhetik gyermekük osztályzatait.

### SZEGED MÁRTON GERGELY

Szeptember elseje óta nem használják a hagyományos, papíralapú naplót a Deák Fe-

renc Gimnáziumban. A tantestület úgy döntött: idén már az elektronikus naplóba írják be a diákok érdemjegyeit, hiányzásait.

– Szétnéztünk a világhálón, konzultáltunk egy másik szegedi középiskolával, ahol már működött ez a számítógépes program – magyarázza Kis Gábor, a gimnázium igazgatója. – Az adatok feltöltése után a kollégák részt vettek egy továbbképzésen, hogy zökkenőmentesen induljon a tanév.

Folytatás a 4. oldalon

## Bayer Zsolt és Széles Gábor a közéletéről

**SZEGED.** A közélet egyik legfontosabb kérdése az lesz 2010 után, hogy tönkre lehet-e tenni büntetlenül az országot – nyilatkozta lapunknak adott interjújában Bayer Zsolt publicista, a Magyar Hírlap munkatársa. Széles Gábor, az Echo TV és a Magyar Hírlap tulajdonosa, az ország 3. leggazdagabb embere pedig a Délmagyarországnak nyilatkozva kijelentette: mun-

kahelyteremtéssel lehet fellendíteni a magyar gazdaságot.

Mindketten közéleti fórumon vettek részt Szegeden, mindketten a magyar politika aktuális kérdéseit feszegették. Széles, aki Orbán Viktor tanácsadója is, kétharmados Fidesz-győzelmet és januári előrehozott választásokat jóslt meg.

Részletek a 6. oldalon



## 3 hónap kórház után már otthon gyógyul Király Levente



Király Levente – képműködő Lukács Gyöngyivel a Marica grófnőben a Dóm téren – főszerepet játszott volna a Szegedi Nemzeti Színház idei évadnyitó premierjén, az Orfeusz az alvilágban című Offenbach-operettben. Három hónapja azonban csigolyatorést szenvedett, és az egész nyarat a klinikán töltötte. A Nemzeti Színház, aki 1959-ben, azaz épp fél évszázaddal ezelőtt szerződött Szegedre, már otthon gyógyul. Azt reméli, hamarosan újra színpadra léphet. Bővebben a 7. oldalon